REP | REFERENGE| PDS | NB | Mz
1 sq77o1 b oaz | 1 | 289
1 H Barioe [ 35| 1| %R
a sa7703 | 22 | o 140
a ca7704 | 22 | 1 140
5 7705 | 28 | 1 | 200
& Eaz706 | 28 | 1 | 200
om0
M2 260 g 547 709 31 1 601
MZ 260 10 547 710 0.5 2
MZ 200 1 547 711 2t 1 | os0
12 sa77i2 | 2n 1 | o8o
13 547713 | 04 | 4
12 547714 | 103 | 1
<P 15 547715 | 103 | 9
S ! 1€ 547 716 6.4 1
\“ 17 547 717 64 1
t? 18 547 18 4 1 080
L MZ 260 19 547.719 24 1 080
7 D1 2 (810 ]
% 21 ) 1
. e 22 s4772 | 53 | 1 | 260
23 7% g1 | 2
. 24 Za7754 | as | ¥V | ewo
25 sar7es | as | 1 | 20
Sngr s S3H 58 2778 | 3B | 1 | 260
¥\ Mz 200 | 27 sa77z7 [ 32 | 1 | 260
q\)’ 28 527.728 | 37 | 1 200
- b 29 547729 | a7 | 1 | 200
[8] AW N o 547730 | (10 | 1
3 547731 | 1o | 1
' > 547732 | 10 | 1
MZ g0z ? 33 547733 | 1.0 { 1
¥ 34 547 734 09 1
38 z47735 | 00 | 1
% 547736 | 111 | 1
a7 547737 | 1t |
a8 547 T38 1.0 1
39 547735 | 1.0 | 1
AR AR
MZ 200 42 547 142 9.7 1
43 547733 | 07 | 1
44 547744 { 06 | 1
a1 4rhd 1981
MZ 260 : ‘
a7 s47rai | 10 | 1
TV 400 48 Za7748 | 10 1 1
49 Za7749 | 10 | 1
50 E47750 | 02 | 4
A TR
X X.
:= Migga 2 | Ml 1D
6X50 2 | M12x70 4
M09 2 | M18x70 4
R
. x
OO A Voirtexte = M5k F | Mk H
Vedere testo
Siehe Texl = Ml <
See 1exi
Ver instrucciones & me e
BMW
TV 400
. L
162kg l 02-02-89 ] 406-D—11A
. 260
TV400 - 080
——P}
AR —
] L L] L] ¥ LS L2 L3 g g
T roT..
"en e s o] o
s A . N
. N -
- PR ) - .
- R 1 .
. . I R N
-»0 a -Ql . - [ - [ - o] * - - -
o L]
sep ¢ ool v el o} . o o o oo 8 o o o o |3 3 o o la v R 1 b .
. 0BO —15 5 260 e of I™=% = s 3po

T o o] |8 s 260

[
12 345 6 7 8_9 101112 13 14 1516 17 18 19 20 21 22 2324 25 26 27 2829 30 31 32 33 34 36 36

10

0 ContrBle
Checking
a Controllo
Uberprugung
- ] % Conirel

8-g Reparacifn

R:Enullon
Rebuilding
Riconstruzione
instandsetzung

FiG1



FILIPPUTTI

FILIPPUTTI

FILIPPUTTI

FILIPPUTTI
2

FILIPPUTTI
MZ 260

FILIPPUTTI



& CELETTE"

MZ 200

MZ 260 ol
T a0 L4

2]
f“;—-

—L
.

0
)

5

=

OO A voirtexte

Vedere testo
Siehe Text

See text

Ver instrucciones

REP | HEFFRLNGE| PDS | NB ] M2
1 1z 1 2
4 32 1 oh
3 2z | 1 1aft -
4 2z 1 140
5 28 1 200
L c8 i 200
i o1 2
a 31 1 502
3 a 1 601
10 05 2
" 21 t 080
1z 21 1 080
13 0.4 4
4 161 1
15 10.3 1
1% 64 1
17 6.4 1
1 28 ! nAo
19 X 1 080
o0 a1 :
2t 53 1 260
e £a 1 PR
23 0 2
24 35 1 206
25 35 1 200
26 a2 1 280
27 a2 1 260
28 a7 1 200
24 T 1 200
3n 1o 1
31 o 1
az o 1
43 1 1
34 L] )
35 LE] 1
i) 11 1
a7 R 1
38 10 1
39 10 1
40 547 740 13 1
4] £47 741 13 1
a4z 847 742 07 1
a3 E47 743 07 1
44 547 744 08 1
45 547 745 98 1
46 547 748 150 1
47 547 747 ' 1
45 547 748 10 1
49 BA7 746 10 1
i) 547 750 0.2 4
M Bx20 4 M 10x170 2
®:= M 2x40 2 M 12x30 12
M024C 2 M 1225 10
MIOXS0 2 | M 270 4
M*0xB0 2
M 12x25 16 [ M 12x40 4
m:=@ M1Zx55 8 M 122130 2
M12x80 4 | M8x25 4
= M B
& ] 12
162kg I 02-GZ 8% 1406- D-11B

MZ 260
T 400 MZ 200 MZ 080 B MW
_ IG__F ;
TV400 S
‘ s02—— 91 4 anis S
oA 2R .
== JT T L CO] e
260 “@ . ° 0. |
A P - A T - Y A N . . H
. .. ..
- . L] .
200 T C
‘..‘-O- - e e = b = D4 .O. “al & .Q. ] .
260 —
@ Y - I -
601 — I
V400 c80

Regaralion
Rebuilding
Riconstruzione
Instandsetzung

. Reparseifin

Contrile
Checkiing
Contralle
Uberprugury
Conlral

FI G

5 200

260

el -
T o
: >

\ . ] 200

12 345 6 7 8 9 1011321314 151617 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 26 29 30 31 32 33 34 35 36

s
P el ik La LAt et



FILIPPUTTI


FILIPPUTTI


FILIPPUTTI



- S)CELETTE®

E a2

(19

MZ 080

MZ 140

=
~N
o
<3
[a3

MZ 200

OO A voirtexte
Vedere testo
Siehe Text
See text
Ver instrucciones

BMW

140

P TECEERCEN (FSX IO O

-

FEE | BEFERENGE | B | Wb FA7
1 47 401 4 SRy
- 547 i 3 ehily
4 L4770 2 14%
4 547 04 ? 140
5 47 NG Z Pl
b 547 7MF 2 Fadl
7 547 707 a
8 a7 M08 4, R2
9 547 M 1 RO1

10 L4l 710 ¢}

11 547 71 Z i)
12 547 71E z A0
11 547 717 4]

14 47 714 1

15 547 715 1

16 547 716

17 547 117

18 547 718 7B
19 547 719

a0 47 720

1 47 721

FYRTRIRIRFRI-TE FUT LRI e

DO G o R AN WL = B A B R e DTN N R

RIS ¢ SN ¥ SISy R\, PEN
o
&
2

Ot b = O O mm = o=
MNOCOCOEH ~~ww OO

4 | M10ai70 2
2 | M1gx30 iz
2 P Mizaps 10
2 | M2e70 )
<

16 | M 1240 4
g | M12xi30 2
4 | M8x25

2

?

547.300

162kg | 020289 |406-D-11C

200

D

080

- —— ——

AN el v A Kim et af bhie Arcamant mau ba canracdeead ionony tarme by nhnlos(r xenaradhy o1 any



FILIPPUTTI


FILIPPUTTI





